

发行时炒到19元,如今市价不足10元

马年纪念币3个月缩水近半

出于浓厚的生肖文化情结,生肖流通纪念币向来是大众收藏爱好者热衷的题材。2013年12月底马年纪念币问世,国内首轮十二生肖纪念币终于完整亮相。一度出现收藏爱好者连夜排队疯抢的场面,市场价格更是在短期内上涨了10余倍。不过,随着市场的饱和以及其他因素的影响,如今马年流通纪念币的价格均出现了不同程度的回落。

2013年12月24日,央行发行2014年贺岁普通纪念币,面额1元,发行数量1亿枚,与同面额人民币等值流通。与往年发行生肖贺岁纪念币的场景类似,银行门外早早排起长队抢购,一些没有买到的收藏品爱好者则直接转往收藏品市场购买。

令人意想不到的是,马年纪念币发行当日,其收藏市场上的报价就达18元,较面值暴增17倍。此后,又一度接近20元。

记者在走访市区内的一家纪念币销售店了解到,目前马年纪念币的价格已经低至12元左右。一位前来购买纪念币的收藏爱好者王先生告诉记者,在发行之前,作为生肖流通纪念币的“收关币”,马年流通纪念币的期货价被市场炒到了将近20元,然而等到真正发行那天,可谓是“一币难求”,价格也随之暴涨。“当时我就是以18元的价格在市场上买到这枚

纪念币的,可是谁能够想到短短不到4个月的时间,这枚纪念币的价格竟然大幅度缩水,价格一度下跌,在网上的标价不足十元。”王先生说。

随后,记者登录淘宝网,输入“马年流通纪念币”这几个关键字,跳出来几百位卖家,销量排名最前列几家最新销售价均在11.5元至11.8元之间。记者联系了一位淘宝卖家,据该店主表示,马年流通纪念币的价格下调至11.1元,一个月内的成交量达到1183件。“价格是最近才降下来的,市场上的价格已经趋于平稳,如今马年纪念币的价格可以说是十二生肖纪念币中价格最低的一种了。”该淘宝卖家告诉记者。

据了解,马年纪念币如今价格的暴跌,在多数业内人士看来却是意料之中。文化市场内的一家纪念币经销商告诉记者,羊年贺岁纪念币当初的发行量仅有1000万枚。从牛年开始,生肖币的发行量就不断扩大,先是扩容至3000万枚。到了龙年纪念币、蛇年纪念币发行时,发行量又迅速扩大至8000万枚。而马年纪念币更是史无前例地扩大到1亿枚。由于数量太大,因此升值的空间自然也就受到限制。

记者在走访中了解到,不少收藏爱好者愿将“十二生肖”全套纪念币作为收藏投资品。而十二生肖纪念币中龙币以

及羊币价格较高。在文化市场内记者询问得知,目前全套的“十二生肖”纪念币价格在800元左右。

随后记者又在淘宝网上输入“十二生肖”纪念币,价格更是高低不一,差距较大。从一百多元左右一套到近千元一套都能够买到。

为何价格差距如此之大,一位纪念币经销商表示,生肖币是黄铜合金制造,大家知道铜是一种易氧化的物质,因此,你保管的再好,年代久了都会多多少少地出现氧化的痕迹,越是早年发行的,氧化现象越是严重。

还有一个比较简单的鉴别方法就是,在硬币的侧边上基本都会有防伪标识,真币的RMB几个字母的刻痕似乎浅显一些,假币刻痕较深刻;特别是后面的那个小花饰,真币图形显得比较丰满鼓凸,假币显得更条索化一些。真币和假币的分量也不一样,真币只有六点几克,假币却有七点几克。这种生肖纪念币真假鉴定方法倒是跟金银首饰的鉴定方法有几分相似。”该经销商介绍道。

该经销商还提醒广发收藏爱好者,不要在那种不知名的网站或流动性质的摊位上购买藏品,购买藏品还是要到专业的,符合法律规定,正规经营的公司以及专柜。

(记者 苏羽)

购物警示

二月白神奇粉刺露等6批产品检出禁用物质

为保障公众健康,切实提高化妆品质量安全水平,国家食品药品监督管理总局近期组织对宣称祛痘/抗粉刺和美白/祛斑类化妆品进行国家监督抽检。标示为“二月白神奇粉刺露”等6批产品检出禁用物质,其中2批产品同时检出限用物质超标。

国家食品药品监督管理总局要求,地方各级食品药品监管部门要督促行政区域内化妆品生产经营者(含网售)立即开展自查工作,对通报的不合格产品一律下架并停止销售。对中国广西桂林二月白化妆品厂、桂林二月白美容保健品有限公司、深圳优迪化妆品有限公司和韩国。韩雪伊人国际化妆品(深圳)有限公司涉嫌无证生产行为及其生产的全部产品依法查处。追查制售假冒伪劣化妆品的黑窝点,严厉打击违法违规行为;涉嫌犯罪的,移交公安部门查处。

(赵新)

红双喜半球等品牌电热水壶质量不合格

近日,国家质检总局在2014年第一季度抽查了上海、浙江、安徽、广东等4个省、直辖市60家企业生产的60批次电热水壶产品。抽查发现中山市爱纳电器有限公司的一款红双喜电热水壶对触及带电部件的防护,耐潮湿,非正常工作等项目不合格。佛山市顺德区雷凡电器有限公司一款雷凡电热水壶非正常工作项目不合格。廉江市曹氏电器厂一款半球电热水壶耐潮湿,非正常工作,结构,接地措施等项目不合格。广东浩特电器有限公司一款浩特电热水壶非正常工作项目不合格。广东龙力电器有限公司一款龙力电热开水壶对触及带电部件的防护,结构等项目不合格。廉江市富士宝电器有限公司一款Fushipu牌电水壶耐潮湿,结构等项目不合格。中山市南头镇康乐卫浴电器厂一款康乐电热水壶对触及带电部件的防护,耐潮湿,电气间隙、爬电距离和固体绝缘等项目不合格。

(冷斌)

三星飞毛腿等品牌手机充电器上黑榜

2014年第一季度,国家质检总局抽查了广东、江苏2个省的23家企业生产的28批次手机充电器产品。发现有10批次产品不符合标准的规定,涉及到直插式设备、耐异常热、电源端子传导骚扰电压、抗电强度、电气间隙、爬电距离、接触电流和保护导体电流项目。

据介绍,本次抽查依据GB 4943.1-2011《信息技术设备 安全 第1部分:通用要求》和GB 9254-2008《信息技术设备的无线电骚扰限值和测量方法》等标准的要求,对手机充电器产品的电气间隙、设备内电容器的放电、爬电距离、直插式设备(插头尺寸和力矩)、耐异常热、接触电流和保护导体电流、抗电强度、电源端子传导骚扰电压等8个项目进行了检验。

标称制造商为惠州三星电子有限公司,生产厂为东莞东原电子有限公司的一款SAMSUNG牌ETA3U31CBC型旅行充电器直插式设备(插头尺寸和力矩)不合格。

另外,标称制造商为飞毛腿(福建)电子有限公司,生产厂为深圳市易佰特电子科技有限公司的一款飞毛腿牌SC-007型USB高端智能充电器直插式设备(插头尺寸和力矩)不合格。

(丽丽)



前段时间,价格一度高挺的草莓让不少消费者望而却步。近日,随着本地草莓的大量上市,草莓批发零售价格终见下跌。薛城区海河路上一草莓零售摊前4元一斤的草莓吸引了不少市民购买。

(记者 董艳 摄)

从三百元到几千元不等

壁纸市场差价大 顾客难选择

时下,受近年来轻装修重装饰理念的影响,壁纸已经成为家庭装修中不可或缺的一部分。不论是价格相对昂贵的品牌壁纸,还是名不见经传的小厂家生产的壁纸,都颇受消费者的喜爱。面对如此巨大的消费市场,不少商家都瞄准了这一市场,这样一来,壁纸质量参差不齐,给消费者的选购就增添了不少麻烦。

高新区新大都小区的居民刘先生前几年在该区购置了一套新房,去年夏天刘先生打算将新房装修一下,待新房装修好之后,晾晒一年于今年夏天刘先生一家就搬往新房居住。

可是计划往往事与愿违,眼看着新房装修马上就到一年的时间,11日上午,当刘先生来到新房之后竟意外地发现,新房墙壁上的壁纸有的卷了边。“这壁纸是我自己挑选的,当时商家保证,卖给我们的壁纸还是比较好的,五六年之内绝对不会出现质量问题,这新房子装修还不到一年时间,壁纸咋就卷了边?”看到满墙的壁纸有的很明显已经卷了边,有的仔细观察也有要卷边的痕迹,刘先生很是郁闷。

本打算晾晒一年再入住新房的刘先生,看到新房墙壁上卷了边的壁纸,郁闷之余找到当初销售壁纸的商家,当刘先生反映自家壁纸的情况时,商家则表示,壁纸卷了边不仅和质量有关,和装

修工人铺贴也有一定的关系。“当时购买壁纸时,商家不承诺免费铺贴壁纸,所以买来壁纸后我便请装修公司的人帮忙铺贴的,谁曾想会出现这样的麻烦事。”刘先生回忆道。

在壁纸商家那儿没有得到满意答复,刘先生又找到装修公司,可装修公司却告知,壁纸卷了边和其装修工人技术没有太大的关系,和产品的质量有着很大的关系。商家与装修公司之间相互推卸责任,让本就烦闷的刘先生心情更是糟糕,看着卷了边的壁纸,刘先生郁闷之余更多的是后悔。“当初选购壁纸时,因为价格原因,才选购了这款产品。当时就该多看几家,选购一家给免费安装的商家,这样以来就算壁纸有质量问题,直接找商家问题也就不会那么棘手了。”刘先生说。

12日,记者走访了枣庄的多家壁纸销售店看到,目前市面上在售的壁纸五花八门,价格从百八十元一卷到千元一卷的壁纸应有尽有。打着环保标识出售的壁纸就不下上百种。

在市中区兴安街一家壁纸销售店内记者看到,一卷壁纸的价格从三百元到几千元不等,根据商家的介绍,目前销量最大的当属环保型壁纸,价格平均六七百一卷。一位在店内选购壁纸的顾客面对品种繁多的壁纸,也是有些眼花缭

乱。“逛了好几家壁纸店了,看了也不下数百种壁纸,可越是这样,选购壁纸时越是有点晕。”市面在售的壁纸品种繁多,让该顾客无从选择。

调查中记者了解到,除了品牌壁纸店面之外,在一些商贸市场内同样有销售价格相对便宜的壁纸产品。“壁纸好孬都有,便宜的四五十块钱一卷,好点的好几百一卷的。”市中区一商贸市场内销售壁纸的老板介绍。不过在介绍之余,老板表示,这些壁纸一卷的价格在三百元之内的,是不享受免费家装的,质量自然也不能保证。

采访中绝大多数消费者表示,选购壁纸时多数都会依价格定质量。“壁纸的价格贵点的肯定质量好点,一分钱一分货嘛!”市民吕女士说道。也有一部分消费者除了依照价格认定产品质量外,环保标识往往也会成为一大选购标准之一。

对于如何选购一款质量上乘的壁纸,一位多年从事家装服务的陈师傅介绍,壁纸的选购中售后也是一大标准。“选购壁纸还是要选择正规商家的产品,一般来说,正规商家的产品,都会保障产品的售后,多会一年免费保养、十年质保、终身维护,这样来就不用担心产品出现质量问题了。”陈师傅说。(记者 董艳)